

Amit az új Ptk.-ról tudni érdemes - Cégvezetőknek program

I. blokk: A diszpozitív szabályozás várható piaci hatásai a vállalatfinanszírozásra és a vállalati működésre

**09:00 - 09:50 A szerződés létrejötte, érvényessége és teljesítése az új Ptk.
szerint**

**A szerződés létrejötte és értelmezése
Engedményezés, jogátruházás, szerződés-átruházás
A szerződés érvényessége és hatálya**

**A szerződés teljesítésének egyes aspektusai:
termékszavatosság és a kés**

Előadó:

Dr. Mucsányi Zoltán, LL.M. ügyvéd, partner, Oppenheim Ügyvédi Iroda

09:50 - 10:40 A vezető tisztségviselők felelőssége

**Milyen kockázatot jelenthet a vállalatnak és a
vállalatvezetőnek, hogy saját vagyonukkal is felelhetnek
a társaság működésével kapcsolatban másnak okozott
kárért?**

**Milyen lehetőségek vannak az ezzel kapcsolatos
kockázatok keze**

Előadó:

Dr. Tihanyi Zita, igazgató, jogi főosztály, Raiffeisen Bank Zrt.

10:40 - 11:10 Kávészünet

II. blokk: Vezetői szekció program: A döntéshozói szintet érintő további változások az új Ptk.-ban

11:10 - 12:00 Szerződésszegési kártérítési felelősség - A felelősségkorlátozás szabályainak módosulása - A feltűnő értékaránytalanság szabályai

A szerződéses, illetve a deliktuális kártérítési felelősség elválasztása és annak várható következményei a jogalkalmazásban

Melyek azok az elemek, amelyek leginkább befolyásolják a cégek gyakorlatát?

A felelősségkorlátozás szabályainak módosulása

Hogyan rangsorolható a szerződéses és szerződésen kívüli kártérítés?

Kiterjeszthető-e a fedezet a sérelemdíjra a meglévő szerződéseknél?

A szerződés-érvénytelenség jogintézményét érintő legfontosabb változások

Hogyan alakulnak az érvénytelenség jogkövetkezményei? Megtámadhatóság

A feltűnő értékaránytalanság miatti megtámadás feltételrendszere

III. blokk: Jogi konzultáció

12:00 - 13:00 Közös ebéddel egybekötött jogi konzultációs lehetőség az új Ptk. vállalatvezetőket leginkább érintő változásairól
A közös ebéd során személyes jogi konzultációs lehetőséget biztosítunk, hogy Ön szakértő jogásznak tehesse fel az új Ptk. kapcsán felmerült, cégre-szabott kérdéseit is.